

Зоравствуйте!

В наше сие 15 декабря до 12 года  
соступило беда. Учитель начального училища,  
она погибла в аварии и ушла на нон.

Программа: хроникальное перенесе-  
ние беды со сменением. Слайды тогда  
было 84 часа, её возраст так и остался это  
практически смертной пристрой. Моги сидеть  
сидевшим, а перенес из-за возраста так  
и не срастается. Повезла в школу Ермакову,  
в больницу (само-то это живёт в деревне).  
Но погибла она таки 40 дней на Родине,  
такой устрадала отеческое космос. После этого  
отправилась домой и скончалась: живя 6 недель  
Счастлива, а где этого надо сидеть  
5-6 месяцев. На нон учитель Надежда  
Чеснокова, «саномок». Никто из Ермаков  
Берёзин, что перенес счастье, да он +  
и не скончалась. Я вижу сию на  
период в год Ермаков, потому Ермаков скончалась

203  
2

а также ее боязь. Не было даже малейших  
изменений в сработке. Я ее знала, что ее  
депутат.

И вот в начале апреля приходит письмо  
из Трехини от вас с просьбой об аудиозаписи  
на 9 ноября с Годом Трехстолий  
Богородичн. В том же письме наименование  
святыни. После 8,5 месяцев ожидания  
на руках. Наконец-то ее Верши, а неизвестно  
сроком, это МЧДО! Всего просила,  
чтобы выяснили, что именно было вставлено  
в постели и что такое осадки! Дела оканчиваются  
это второе рождение. Она держала, что  
больше никогда не увидит него и сожалеет.  
Но судьба иное произошло.

Низкий вам поклон, добре люди, что  
отклинулись на нашу просьбу и прислали  
подпись. Перефразирую слова святой  
Евгения, а в январе я отправлю вам  
письмо о пожелании, м.к. озвучить то

8  
5033  
1/2

Каждую неделю, Вам посыпаем пояс  
Пресвятой Богородицы", а также все о  
силе поясов и Вашу любовь Божи. А через  
3 месяца получила ответ в поясах.

Одно из Ваш спасено от сглаза и  
от злого.

Прекрасно Чудо, было начато засыпание  
бера. Согласие наше благородно, а также  
то все пневматическое, то и опухоль легкого.  
Дело в том, что поясок у меня извергнулся  
за. Чудо и носить его теперь становится возможным  
Богом. Но вот как не стыдно пояска, так  
и через 2 месяца началось у меня легкое  
увидение здоровья.

Доброе чудо! очень просила снова  
выслать наше 2 пояса (я тоже носила его  
Чудо), если конечно есть такой  
возможности у вас. Если получите,  
то напишите как правильно это носить:  
постоянно ли все сидят временно от присадки?

8  
33  
2

Я всем сообщаю о грядущем благородстве.  
Извините, что сразу, еще в 2013 году  
не написала Вам о МЧД и не сказала  
спасибо. Благослов в этом. Вам Господь  
и привет от святой написали Вам.

Надеюсь очень на Вашу помощь.  
А то, что подсок Богородица поможет  
и в этот раз - уверена абсолютно!!!

Заранее благодарна Вам.

Наш адрес: Россия, 346833

Ростовская область

Неклиновский район

с. Советка

нрт Годова дом № 20

Воротников Феопандре Иванович.

Спасибо!

12 октября 2016 года.